



- Различные головоломки
- Очевидное - невероятное
- Здоровье

Повідомляємо про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Департамент архітектури та містобудування Миколаївської міської ради, відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», повідомляє про оприлюднення проекту документа державного планування (далі - ДДП): «Детальний план території міста Миколаєва, обмеженої проспектом Богооявленським, вулицею Виноградною, вулицею Старофортечною та територією промислових підприємств», який був розроблений на підставі рішення від 14 грудня 2021 року №12/163 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території міста Миколаєва, обмеженої проспектом Богооявленським, вулицею Виноградною, вулицею Старофортечною та територією промислових підприємств» та звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі - CEO).

Детальний план території розробляється з метою уточнення планувальної структури і функціонального призначення території, параметрів забудови та ландшафтної організації частини території в межах населеного пункту, визначення її функціонального призначення та параметрів забудови з метою будівництва та експлуатації автозаправного комплексу з об'єктами торгівлі та автосервісу, об'єкту автосервісного центру з продажем автотракторів та кінологічного комплексу; виявлення та уточнення територіальних ресурсів для всіх видів функціонального

використання території; визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними нормами та санітарно-гігієнічними нормами; вирішення питань організації транспортного і пішоходного руху, розміщення зупинок громадського транспорту; охорони та поліпшення стану навколишнього середовища, забезпечення екологічної безпеки; комплексного благоустрою та озеленення. Замовник документа державного планування та звіту про CEO - Департамент архітектури та містобудування Миколаївської міської ради.

Орган, який приймає рішення про затвердження документа державного планування - Миколаївська міська рада. Виконавець проекту документа державного планування - ФОП Григоренко Д.С.

Виконавець звіту про CEO - ФОП Суrowий А.В.

Процедура громадського обговорення з питання розгляду документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, здійснюється з дня його оприлюднення: з 2 березня 2023 року по 3 квітня 2023 року, відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Інформацію щодо проведення громадських слухань буде опубліковано додатково.

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту ДДП та звіту про CEO. Усі зауваження і пропозиції до проекту ДДП та звіту про CEO, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником.

Пропозиції подавати у письмовому вигляді на електронну адресу департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради за адресою: arc_nikolaev@mkrada.gov.ua

За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє. Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються. Строки подання зауважень та пропозицій - включно до 24.00 години 3 квітня 2023 року.

Ознайомитися з проектом ДДП та звітом про CEO можна на офіційному веб-сайті Миколаївської міської ради, у розділі «Будівництво».

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту державного планування відсутня.

Відповідальна особа: директор департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради - головний архітектор міста Цимбал Андрій Анатолійович.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕВЕРІ» (ТОВ «ЕВЕРІ»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 34437753, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Місцезнаходження юридичної особи - Україна, 54017, Миколаївська обл., місто Миколаїв, вул. Громадянська, 117, контактна особа - провідний фахівець з цивільного захисту Шепель Володимир Леонідович, телефон 0675153419, електронна адреса vladimir.shepel@everi.com.ua.

Фактичне місцезнаходження об'єкта: проммайданчик №1 (комплекс з перевантаження рослинних олій, комплекс з перевантаження меляси) знаходиться за адресою: 54017, Україна, м. Миколаїв, вул. Громадянська, 117; проммайданчик №2 (цех гідратації олії) знаходиться за адресою: 54017, Україна, Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Млизна, 1; проммайданчик №3 (портова частина, причал) знаходиться на території ДП «Миколаївський морський торговельний порт» (ММТП); проммайданчик №4 знаходиться за адресою: 54017, Україна, Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Млизна, 16; проммайданчик №5 знаходиться за адресою: 54017, Україна, м. Миколаїв, вул. Громадянська, 117/6.

ТОВ «Евері» - сучасний морський перевантажувальний термінал, який надає послуги з приймання, зберігання та відвантаження наливних вантажів. Рослинні олії та меляса надходять на підприємство автомобільним та залізничним транспортом для накопичення судових партій і відвантаження на морський транспорт.

ТОВ «ЕВЕРІ» є діючим об'єктом, який введений в експлуатацію з 2010 р. на підставі Декларації про готовність об'єкта до експлуатації.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» дія цього Закону не поширюється на суб'єктів господарювання, які отримали рішення про провадження планованої діяльності до набрання чинності цим Законом.

ТОВ «ЕВЕРІ» відноситься до III групи за ступенем впливу на стан забруднення атмосферного повітря.

Види та обсяги викидів: залізо та його сполуки - 0,0293 т/рік, ртуть та її сполуки - 0,00000054 т/рік, манган та його сполуки - 0,0015 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,0144 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) - 0,6318 т/рік; азоту(1) оксид [N2O] - 0,00068 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,0024 т/рік, оксид вуглецю - 1,49982 т/рік; вуглецю діоксид - 351,66573 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки - 0,66531758 т/рік, метан - 0,0102 т/рік, двоно хлорид - 0,002 т/рік, фтор та його сполуки, в т.ч. фтористий водень - 0,0042 т/рік, натрію гідрооксид - 0,00005 т/рік, титану діоксид - 0,00013 т/рік.

Заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходів щодо скорочення викидів не передбачено.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 днів до Управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації за адресою: 54029, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, тел./факс (0512) 46-04-27, e-mail: ecolog@mk.gov.ua.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для ПрАТ «Первомайське ШРБУ» (Проммайданчик № 2 - АБЗ)

Приватне акціонерне товариство «Первомайське шляхова ремонтно-будівельне управління» (ПрАТ «Первомайське ШРБУ»), ідентифікаційний код за ЄДРПОУ - 03331430, зареєстроване за юридичною адресою: 55214, Україна, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Первомайська міська територіальна громада, м. Первомайськ, вул. Кам'яномостівська, 3, тел. (+380)95-691-93-46, e-mail: perva-maysk.drsu@ukr.net, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для ПрАТ «Первомайське ШРБУ» (Проммайданчик № 2 - АБЗ), що знаходиться за адресою: 55214, Україна, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Кам'яномостівська сільська територіальна громада, с. Кам'яний міст, вул. Південнокодимська, 6, для подальшого провадження господарської діяльності.

ПрАТ «Первомайське ШРБУ» (Проммайданчик № 2 - АБЗ) спеціалізується на виготовленні асфальтобетонних сумішей різної зернистості для будівництва і ремонту дорожнього пок-

риття. Основними виробництвами, що здійснюють утворення забруднюючих речовин на проммайданчику, є асфальтобетонне виробництво та ремонтне господарство.

ПрАТ «Первомайське ШРБУ» (Проммайданчик № 2 - АБЗ) відноситься до II групи за впливом на стан забруднення атмосферного повітря. Планована діяльність відсутня у переліку видів діяльності, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають обов'язковій оцінці впливу на довкілля.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються з 20 стаціонарними джерелами, з яких 2 відносяться до категорії організованих.

Обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 3166,31773 т/рік, в тому числі: ванадій та його сполук - 0,11413 т/рік, речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 2,22520 т/рік, діоксиду азоту - 3,46234 т/рік, оксиду азоту - 0,02443 т/рік, діоксиду сірки - 12,52423

т/рік, оксиду вуглецю - 9,36242 т/рік, діоксиду вуглецю - 3134,18900 т/рік, неметанових летких органічних сполук (НМЛОС) - 3,99380 т/рік, формальдегіду - 0,30000 т/рік, метану - 0,12218 т/рік.

Перевищень норм гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин немає. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не плануються, контроль не проводиться. На проммайданчику не потрібні впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам законодавства.

Звернення та зауваження щодо діяльності ПрАТ «Первомайське ШРБУ» (Проммайданчик № 2 - АБЗ) можна надсилати протягом 30 днів до управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації за адресою: 54029, Україна, Миколаївська обл., Миколаївська міська територіальна громада, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, тел./факс (0512) 46-04-27, e-mail: ecolog@mk.gov.ua.